

KARÁDI ILDIKÓ - BROADSTAIRS, EGYESÜLT KIRÁLYSÁG

"2015. július 27-től augusztus 8-ig részt vettem Angliában a Hilderstone College English Studies Centre (Broadstairs, Kent CT 10 2JW England) szervezésében tartott tanároknak szóló továbbképzésen, melynek címe: English Language and Professional Development for Teachers of Young Learners", azaz „Angol nyelvi és szakmai továbbképzés fiatal diákokat tanító tanárok részére”.

Július 26-án érkeztem a Broadstairs-be, ahol egy nagyon kedves házaspárnál, Foulis-éknál szállásoltak el. Mivel a ház asszonya nyugdíjas pedagógus, sok közös témánk akadt. Az ellátásom kifogástalan volt. A házban rajtam kívül még egy spanyol és egy holland diák lakott.

Hétfőként és péntekenként csak 12:30-ig voltak tanóráink hét többi munkanapján 9-16:30-ig. Két tanárunk John és Deborah felváltva hozott az órákra nyelvtani gyakorlatokat és módszertani ötleteket. Mindketten nagyon felkészült és gyakorlott előadók. Társaimmal egy szokatlanul kis csoportot alkottunk, összesen 6 fő (két cseh tanár, két görög és egy spanyol tanárnő és jómagam) vett részt az órákon. Így lehetőségük nyílt az oktatóinknak, hogy az anyanyelvi sajátosságainkból adódó tipikus hibáinkat korrigálják. Sokszor erre fókuszálva gyakoroltatták a kiejtést és a nyelvi szerkezeteket.

Esténként 20:00-21:30-ig csapatépítő foglalkozásokon (latin tánc, népzene, sport) illetve országismereti előadásokon (a királyi család szerepéről, vagy a brit történelem főbb eseményeiről 1066-2000 között) lehetett részt venni. Pétek délután és szombaton városnézéseket szervezett az iskola. Ennek köszönhetően eljutottam Dover kastélyába, Oxfordba és Canterbury-be. Rengeteg fényképet készítettem, amelyet a Nagy-Britanniáról szóló országismereti óráimon fel tudok használni.

Összegzésképpen még egyszer ki szeretném emelni, hogy a továbbképzés nem csak szakmai, hanem a népismereti részét is roppant hasznosnak találtam. Nagyon hálás vagyok, hogy lehetőségem nyílt részt vennem ezen a kurzuson. Úgy gondolom, rengeteget profitáltam az itt eltöltött 15 nap alatt, amit majd pedagógiai munkám során kamatoztathatok."

Karádi Ildikó Tímea

angol-német szakos tanár



Broadstairs napsütésben



Beszélgetés a szünetben

"Görbe



tükör"